
Перепідготовка - шанси на нове працевлаштування 

 
Ви хочете змінити свою сферу діяльності, підвищити кваліфікацію або 

вдосконалити себе? Ви намагаєтеся знайти роботу у своїй професії? Вам потрібна 

допомога у фінансуванні курсів чеської мови? Знайдіть курс, який вас цікавить і 

заявіть про себе на ринку праці. Центр зайнятості Чеської Республіки може 

надати вам до 50 000 крон протягом трьох років. 

Як це зробити? 

Зв'яжіться з найближчим контактним офісом Центру зайнятості Чеської Республіки. 

Основною умовою є те, що заявник реєструється в Центрі зайнятості як кандидат 

або шукач роботи. Тривалість реєстрації не має значення. 

Якщо ви вже вибрали відповідний курс, повідомте про це свого посередника в 

Центрі зайнятості та заповніть відповідні ФОРМИ. Не пізніше ніж за 14 днів до 

початку курсу подайте їх до відповідного контактного офісу Центру зайнятості. 

Що далі? 

Ваш запит буде оцінений експертним комітетом Центру зайнятості Чеської 

Республіки. Крім усього іншого, буде враховуватись, які ваші передумови для 

завершення курсу, виконання  вами нової професії і збільшення ваших шансів на 

працевлаштування. У разі схвалення вони видадуть вам підтвердження оплати 

вартості перепідготовки (плата за курс, включаючи іспит).  

Відшкодування вартості обраної перепідготовки не є обовязкове і можливе тільки 

за той час, коли людина знаходиться в реєстрі Центру зайнятості Чеської 

Республіки. В іншому випадку Центр зайнятості не оплачує перепідготовку та не 

покриває допоміжні витрати, пов'язані з її здійсненням. 

Процес забезпечення обраної перепідготовки: 

ІНТЕРЕС З БОКУ КЛІЄНТА 

https://www.mpsv.cz/web/cz/-/zajem-o-zvolenou-rekvalifikaci-uchazece-o-zamestnani-zajemce-o-zamestnani


Клієнт висловлює зацікавленість у обраній перепідготовці через форму «Вибір 

перепідготовки». Клієнт Управління праці Чеської Республіки може подати заяву – 

в електронному вигляді, поштою, особисто. 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ Центром зайнятості ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

У разі схвалення Центром зайнятості буде видано згоду на оплату. 

ЗДІЙСНЕННЯ ПЕРЕПІДГОТОВКИ 

Клієнт проходить перепідготовку, яку він обрав. 

ВРУЧЕННЯ СЕРТИФІКАТА ПРО УСПІШНЕ ПРОХОДЖЕННЯ 

ПЕРЕПІДГОТОВКИ ТА ІНВОЙС-ФАКТУРИ 

Після успішного завершення перепідготовки клієнт отримує сертифікат про успішне 

проходження курсу в Центрі зайнятості. Навчальний заклад надішле  Центру 

зайнятості рахунок на оплату курсу перепідготовки. 

 

 


